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股票为什么涨幅会超过10级为什么新股开盘当天会有那么
高的涨幅！-股识吧

一、a股中为什么有涨幅超过10%的

在A股规定涨跌幅10%的正常交易日中，某些股票的涨跌幅却超出或没达到10%的
，原因是因为A股的交易中最小的价格“申报单位为0.01元”，就是说某些股票不
管什么价格都不会刚刚好是10%，它只能“取最近于10%”的价格。
例⑴：000982(中银绒业)昨天收盘5.54元，今天6.00元涨停，涨幅达10.091%，如果
取5.99元为今天涨停价，其涨幅就只有9.747%，显然10.091%比9.747%更接近于10%
，所以(中银绒业)的涨停价是6.00元而不是5.99元。
例⑵：000876(新希望)昨收9.74元，今涨停10.71元，涨幅只有9.958%，但如果再升
一个申报单位(0.01元)就是10.72元涨幅达10.061%，显然9.58%也是比10.061%更接近1
0%的，所以(新希望)今天的涨停价是10.71元，涨幅也不可能刚好是10%

二、为什么某些普通A股一天跌幅会超过10%以上，甚至50%

那不是跌的，是送配股票后除权，如十送十股，十元的股票变五元，同时你手上的
持股量也多出一倍．

三、最近这几天的股票涨跌为什么超过10％？

股票涨跌时，有的超过10％，有的不到10%，是由于四舍五入的缘故。
例如某一天： 1.广钢股份，前收盘5.95元×1.1=6.545元，四舍五入为6.55元。
6.55÷5.95=1.1008，即上涨10.08%. 2.中国石化，前收盘11.42元×1.1=12.562元。
四舍五入为12.56元。
12.56÷11.42=1.0998，即上涨9.98%.

四、为什么新股开盘当天会有那么高的涨幅！

因为新股上市第一天没有涨跌幅度限制，可能会出现恶意炒作的现象，所以股价被
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炒到‘暴涨’。
随后第二天恢复10%的涨跌幅度。
因股价远远高出价值本身。
所以会出现价值回归，只能一天一个跌停板回到预期的价格.。
涨幅过多过快。
会遭到临时停牌，这为了防止恶意炒作等事情发生。
散户的股票卖给了谁，这个是不确定的，有可能也是散户股民，也有可能是机构。
散户的股民卖掉股票一般是因为涨了，赚钱了所以就会卖。

五、为什么我的股票今天跌停板跌幅超过了10%？

股票今天跌停板跌幅超过了10%原因：以下情况，股票不受涨跌幅度限制：1、新
股上市首日。
2、股改股票(S开头，但不是ST)完成股改，复牌首日。
3、增发股票上市当天。
4、股改后的股票，达不到预计指标，追送股票上市当天。
5、某些重大资产重组股票比如合并之类的复牌当天。
6、退市股票恢复上市日。

六、为什么我国股市涨幅也有超过10%的情形？

展开全部以下情况不设涨跌停限制。
（1）新股上市首日；
（2）股票增发上市首日；
（3）股票股改方案实施后的第一个交易日；
（4）股票暂停上市后恢复上市首日。
涨幅榜上有10.05%和9.98%的是因为四舍五入造成的。
如前一日收盘价为10.15，今日最高涨幅应为10.15*10%=1.015，四舍五入为1.02，此
股今日最高可涨1.02元，涨幅为1.02/10.15=10.049%。
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七、有些股票为什么涨幅过百分之十

普通的股票不可能那样涨的，最多也就10.几%``这是注定的，而你看到涨幅达到100
%多甚至更多的是以下2种：1：新股：没有涨跌幅限制，但是最大涨幅现在规定不
能超过900%。
2：停牌很久但是重组成功而复牌的股或有重大事项而停牌很久的股：这类股票一
般涨幅都超过10%的限制，但是不会像新股那样涨那么多，普遍就是一百几%。
像ST长控（现在叫ST浪莎）那种是少见的哈。

八、为什么有的股涨幅超过10％还不停

在A股规定涨跌幅10%的正常交易日中，某些股票的涨跌幅却超出或没达到10%的
，原因是因为A股的交易中最小的价格“申报单位为0.01元”，就是说某些股票不
管什么价格都不会刚刚好是10%，它只能“取最近于10%”的价格。
例⑴：000982(中银绒业)昨天收盘5.54元，今天6.00元涨停，涨幅达10.091%，如果
取5.99元为今天涨停价，其涨幅就只有9.747%，显然10.091%比9.747%更接近于10%
，所以(中银绒业)的涨停价是6.00元而不是5.99元。
例⑵：000876(新希望)昨收9.74元，今涨停10.71元，涨幅只有9.958%，但如果再升
一个申报单位(0.01元)就是10.72元涨幅达10.061%，显然9.58%也是比10.061%更接近1
0%的，所以(新希望)今天的涨停价是10.71元，涨幅也不可能刚好是10%
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